



KONTROLNÍ LIST PRO HODNOCENÍ FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ A PŘIJATELNOSTI

projektového záměru předloženého do  
7. výzvy MAS Chrudimsko - IROP - SOCIÁLNÍ SLUŽBY I.

Příloha č. 2  
Platnost od 1. 11. 2023

Základní údaje projektového záměru	
Název projektového záměru	
Číslo projektového záměru	
Žadatel	
Hodnotitel	

KRITÉRIA FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ A PŘIJATELNOSTI pro POSOUZENÍ SOULADU PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU S PROGRAMOVÝM RÁMCEM IROP						
Číslo	Název kritéria	Druh kritéria (napravitelné/nenapravitelné)	Referenční dokument	Způsob hodnocení kritéria	Přidělené hodnocení ANO/NE/NR/Nehodnoceno	Odůvodnění hodnocení
1	Projektový záměr je podán v souladu s cíli a podporovanými aktivitami.	napravitelné	Projektový záměr, Podklady pro hodnocení, Výzva MAS	ANO – Projektový záměr je podán v souladu s cíli a podporovanými aktivitami. NE – Projektový záměr není podán v souladu s cíli a podporovanými aktivitami.		
2	Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy.	napravitelné	Projektový záměr, Podklady pro hodnocení, Výzva MAS	ANO – Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy. NE – Projektový záměr není v souladu s podmínkami výzvy.		
3	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro specifický cíl a výzvu.	nenapravitelné	Projektový záměr, Podklady pro hodnocení, Výzva MAS	ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro specifický cíl a výzvu. NE – Žadatel nespĺňuje definici oprávněného příjemce pro specifický cíl a výzvu.		
4	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	napravitelné	Výzva MAS, Projektový záměr	ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů. NE – Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.		
5	Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	napravitelné	Projektový záměr, Studie proveditelnosti	ANO – Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů. NE – Projektový záměr nerespektuje limity způsobilých výdajů.		
6	Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti vč. max rozsahu uvedeného v projektovém záměru. V případě využití šablony projektového záměru z předšlé výzvy na dané opatření bude projektový záměr hodnocen tak, jako by byla použita šablona projektového záměru dané výzvy.	napravitelné	Projektový záměr	ANO – Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti vč. max. rozsahu. NE – Projektový záměr není podán v předepsané formě a obsahově nespĺňuje všechny náležitosti vč. max. rozsahu.		
7	Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti vč. max rozsahu uvedeného v projektovém záměru. V případě využití šablony projektového záměru z předšlé výzvy na dané opatření bude projektový záměr hodnocen tak, jako by byla použita šablona projektového záměru dané výzvy.	napravitelné	Projektový záměr, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Výzva MAS	ANO - K žádosti jsou doloženy všechny požadované (vybrané) přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě. NE – K žádosti nejsou doloženy všechny požadované (vybrané) přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, nebo obsahově nespĺňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.		
8	Projektový záměr je podepsán statutárním zástupcem žadatele nebo pověřeným zástupcem na základě plné moci/pověření nebo na základě usnesení z jednání zastupitelstva/Rady, příp. jiného adekvátního dokumentu.	napravitelné	Projektový záměr, příloha projektového záměru	ANO – Projektový záměr je podepsán statutárním zástupcem žadatele nebo pověřeným zástupcem na základě plné moci/pověření nebo na základě usnesení z jednání zastupitelstva/Rady, příp. jiného adekvátního dokumentu. NE – Projektový záměr není podepsán statutárním zástupcem žadatele nebo pověřeným zástupcem na základě plné moci/pověření nebo na základě usnesení z jednání zastupitelstva/Rady, příp. jiného adekvátního dokumentu.		
9	Je místo realizace projektu na území definovaném MAS, tj. na území definovaném ve výzvě MAS?	nenapravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO – Realizace projektu je na území definovaném ve výzvě MAS. NE – Realizace projektu není na území definovaném ve výzvě MAS.		
10	K projektu bylo doloženo souhlasné stanovisko subjektu, který vydal Strategický plán sociálního začleňování nebo Plán sociálního začleňování nebo komunitní plán nebo krajský střednědobý plán rozvoje sociálních služeb nadregionálního nebo celostátního charakteru, které jsou financovány podle § 104, odst. 3, písm. a) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, bylo doloženo souhlasné stanovisko s Národní strategií rozvoje sociálních služeb 2016-2025.	napravitelné	Podklady pro hodnocení	ANO – K projektu bylo doloženo souhlasné stanovisko subjektu, který vydal Strategický plán sociálního začleňování nebo Plán sociálního začleňování nebo komunitní plán nebo krajský střednědobý plán rozvoje sociálních služeb nebo Národní strategii rozvoje sociálních služeb 2016-2025. NE – K projektu nebylo doloženo souhlasné stanovisko subjektu, který vydal Strategický plán sociálního začleňování nebo Plán sociálního začleňování nebo komunitní plán nebo krajský střednědobý plán rozvoje sociálních služeb nebo Národní strategii rozvoje sociálních služeb 2016-2025.		
11	Poskytované služby jsou uvedeny v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů.	napravitelné	Podklady pro hodnocení	ANO – Poskytované služby jsou uvedeny v účinném zákoně o sociálních službách. NE – Poskytované služby nejsou uvedeny v účinném zákoně o sociálních službách.		

Celkové hodnocení projektového záměru				
Celkové hodnocení	Jméno a příjmení	(splněno/nespĺněno)	Datum a místo	Podpis
Hodnotitel				
Schvalovatel				

